

今日G20峰会在利雅得举行,在G20财长会议上各国财长对加密货币与虚拟资产表现出了密切关注,在会议结束后,由20国财长和中央银行行长组成的集团发表联合公报,共同敦促各国对加密货币和其他虚拟资产实施。

对数字货币的监管与审查仍要继续

在公告中,他们强调在2019年10月重申了关于所谓的'全球稳定市'和其他类似安排的声明,认为此类风险在开始运作之前需要进行评估并适当解决。这表明G20国家对于全球稳定市的推出尚存在疑虑,认为其很有可能成为跨国犯罪的手段之一,这或将对Libra等全球稳定市的推出与发行构成一定威胁。

G20各国财长和中央银行官员强调了先前关于要对虚拟财产与虚拟货币的论点,G20财长也重申了对反洗钱金融行动特别工作组(FATF)的支持,他们认为虚拟财产与虚拟货币必须要支持FATF标准。

金融行动特别工作组(FATF)成立于1989年,是由成员国(地区)部长发起设立的政府间组织。FAT F的主要任务是制定国际标准,促进有关法律、监管、行政措施的有效实施,以打击洗钱、恐怖融资、扩散融资等危害国际金融体系完整性的活动。FATF还与其他国际利益相关方密切合作,识别国家层面的薄弱环节,保护国际金融体系免受滥用。

1/2



是两个一个是在全球放具影响力的国家,一个是在世界拥有20亿用户的互联网公司。中国一旦成功发行其数字货币DCEP,伴随着DCEP的技术优势与先发优势,将进一步促进人民币的国际化,也势必会让许多国家效仿,影响以美元为主的货币体系

而事实上,目前瑞典、英国、加拿大、欧盟、法国等国也在紧锣密鼓的加快其央行数字货币计划,美国也在密切关注这一计划,2019年,2月21日前商品期货交易委员会(CFTC)主席在接受采访时表示,美联储需要发行一种数字货币来赶上中国政府的步伐。

央行的数字货币可以有多种形式,但在原则上,实体货币将被放在移动钱包中的区块链连接的数字单位所取代。在直接使用数字货币进行交易时,商户必须接入央行的区块链。Giancarlo补充道,随着网上购物的流行,美国应该提供一些电子支付选择,而不是借记卡或信用卡。

2/2